
СТЕНОГРАМА 

засідання Комітету Верховної Ради України 

з питань економічного розвитку 

13 січня 2026 року 

 

Веде засідання голова Комітету НАТАЛУХА Д.А. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Колеги! Колеги, давайте, будь ласка. Значить, 

шановні друзі, є кворум на сьогоднішній день у нас на Комітеті з питань 

економічного розвитку. У нас в порядку денному засідання одне питання: 

призначення Наталухи Дмитра Андрійовича на посаду Голови Фонду 

державного майна України і "Різне".  

Чи є необхідність обговорити порядок денний?  

 

КИЦАК Б.В.. Секретаря обрати.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Окей. Тоді затверджуємо порядок денний.  

Хто – за?  Одноголосно, за.  Дякую. Затвердили порядок денний.     

До призначення Верховною Радою України секретаря Комітету з 

питань економічного розвитку обов'язки секретаря комітету виконує 

головуючий на засіданні комітету.  

Прошу голосувати. Хто – за? Одноголосно, за.   

Шановні друзі, значить, надійшло подання Свириденко. Можна його 

побачити в групі? Бо я ще не бачив. Бачу.  

Подання від Прем'єр-міністра України щодо пропозиції призначити 

Наталуху Дмитра Андрійовича Головою Фонду державного майна України 

(№ 846/0/2-26 від 13.01.2026 року).  

Якщо є необхідність обговорити це питання, давайте перейдемо до 

обговорення. Чи є необхідність це обговорювати? 

 



КУБІВ С.І. Прошу підтримати без обговорення.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Добре.  

Тоді, колеги, ставлю на голосування пропозицію  рекомендувати 

Верховній Раді України призначення Наталуху Дмитра Андрійовича на 

посаду Голови Фонду державного майна України. У зв'язку з наявністю 

конфлікту інтересів не беру участь в голосуванні.  

Прошу голосувати. Хто – за?  

 

Секретаріат. 8 – за. Людмила Анатоліївна… 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. 8 – за. Дякую.  

Проти? Утримався?  

Буймістер не голосувала. Вона відсутня, мабуть, вже. 

За результатами обговорення пропоную  ухвалити рішення… А, все. За 

– 8.  

 

СЕКРЕТАРІАТ. За – 8. Рішення є.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, колеги.  

Велика честь працювати разом з вами. Бажаю всім успіху.  


